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Supporto tecnico completo:
Offriamo un numero telefonico di assistenza tecnica (attivo 
whats app) per i clienti 24 ore su 24.

Technical support:
Offering technical support and over-the-phone and whats app 
customer service 24 hours a day.

Chi è Profelmnet?
Who is Profelmnet?

La nostra filosofia pone il cliente saldamente in primo piano.

Affidabilità, Qualità e Fiducia.
Questi sono i principi guida dietro ogni nostra decisione. 
Un elevato controllo di qualità di ogni singolo prodotto, la 
soddisfazione dei clienti e un servizio rapido, fanno sì che 
noi non abbiamo semplicemente clienti ma collaboratori 
soddisfatti con i quali possiamo creare un rapporto di fiducia 
nel tempo.

Our philosophy places the customer firmly at the heart of what we do. 

Reliability, Quality and Trust.
Those are the guiding principles behind every step we take. Extensive 
quality control of each individual product, customer satisfaction and 
prompt customer service mean that we don’t simply have customers 
but also satisfied associates with which we can build ties that will 
withstand the test of time.

Profelmnet è un innovazione nella progettazione, sviluppo e produzione di sistemi di automazione e radiofrequenza. 
Con sedi in Italia e in Grecia, dal 1984, propone una vasta gamma di prodotti per cancelli scorrevoli e battenti, porte 
per garage, barriere, serrande, tapparelle e tende da sole.

Profelmnet, an innovator and design, development and production of electronic RF automation systems and 
transmitters has been operatingin in Italy and in Greece since 1984, for a large range of uses such as: Swing doors, 
Sliding doors, Rolling shutters, Garage doors, Barriers and Awnings.



Un’unica scheda di comando  
per tutte le automazioni!
Only a control panel for all automations!
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Automazioni per Cancelli Scorrevoli 
Automation for Sliding Gates

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

DIAS 5 KIT

KIT per cancelli scorrevoli fino a 500Kg 230V
Attuatore con scheda di comando a DIP, 3433, 
ricevente radio 433MHz, 2 radiocomandi, coppia di 
fotocellule da parete e cartello di segnalazione.
KIT for sliding gates up to 500Kg 230V. Actuator with DIP 
control panel, 3433, receiver 433MHz radio, 2 remote 
controls,  pair of wall-mounted photocells and warning sign.

520,00 € 

DIAS 5 KIT 
PLUS

KIT PLUS per cancelli scorrevoli fino a 500Kg 230V.
Attuatore con scheda di comando a DISPAY, 4033, 
con ricevente radio 433MHz, lampeggiante con 
staffa, 2 radiocomandi, coppia di fotocellule da 
parete e cartello di segnalazione.
KIT PLUS for sliding gates up to 500Kg 230V. Actuator 
with DISPAY control panel, 4033, with 433MHz radio 
receiver, flashing with bracket, 2 radio controls, pair of 
wall-mounted photocells and warning sign.

640,00 € 

HERMES 8 KIT

KIT per cancelli scorrevoli fino a 800Kg 230V.
Attuatore con scheda di comando a DIP, 3433, 
ricevente radio 433MHz, 2 radiocomandi, coppia di 
fotocellule da parete e cartello di segnalazione.
KIT for sliding gates up to 800Kg 230V. Actuator with DIP 
control panel, 3433, receiver 433MHz radio, 2 remote 
controls,  pair of wall-mounted photocells and warning sign.

570,00 € 

HERMES 8 KIT 
PLUS

KIT PLUS per cancelli scorrevoli fino a 800Kg 230V.
Attuatore con scheda di comando a DISPAY, 4033, 
con ricevente radio 433MHz, lampeggiante con 
staffa, 2 radiocomandi, coppia di fotocellule da 
parete e cartello di segnalazione.
KIT PLUS for sliding gates up to 800Kg 230V. Actuator 
with DISPAY control panel, 4033, with 433MHz radio 
receiver, flashing with bracket, 2 radio controls,  pair of 
wall-mounted photocells and warning sign.

690,00 €

KIT PER CANCELLI - GATE KITS
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Automazioni per Cancelli ad Ante Battenti 
Automation for Swing Gates

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

MOMUS 4 KIT

KIT per cancelli ad ante battenti fino 2,75m 230V. 
2 Motori elettromeccanici, centrale di comando a 
DIP, 3114, ricevente radio 433MHz,  
2 radiocomandi, coppia di fotocellule da parete  
e cartello di segnalazione. 
KIT for gates for swing gates up to 2,75m 230V. 
2 Electromechanical motors, DIP central unit, 3114, 
433MHz radio receiver, 2 radio controls, pair of  
wall-mounted photocells and warning sign

770,00 €

MOMUS 4 KIT
PLUS

KIT PLUS per cancelli ad ante battenti fino 2,75m 
230V.  
2 Motori elettromeccanici, centrale di comando a 
DISPLAY, 4114, ricevente radio 433MHz,  
2 radiocomandi, lampeggiante con staffa, coppia  
di fotocellule da parete e cartello di segnalazione.  
KIT PLUS for swing gates up to 2,75m 230V. 
2 Electromechanical motors, DISPLAY central unit, 4114, 
433MHz radio receiver, 2 radio controls, flashing light with 
bracket, pair of wall-mounted photocells and warning sign.

890,00 €

MOMUS 3 KIT
PLUS

KIT PLUS per cancelli ad ante battenti fino
3m 230V. 
2 Motori elettromeccanici, box con scheda 
di comando a DISPLAY, 4114, ricevente radio 
433MHz, 2 radiocomandi, lampeggiante con 
staffa, coppia di fotocellule da parete e cartello di 
segnalazione.
KIT PLUS for swing gates up to 3m 230V. 
2 Electromechanical motors, DISPLAY central unit, 4114, 
433MHz radio receiver, 2 radio controls, flashing light with 
bracket, pair of wall-mounted photocells and warning sign.

1.115,00 €

MOMUS 3.24 
KIT PLUS

KIT PLUS per cancelli ad ante battenti fino 3m 24V. 
2 Motori elettromeccanici, centrale di comando a 
DISPLAY, 4150, ricevente radio 433MHz,  
2 radiocomandi, lampeggiante con staffa, coppia  
di fotocellule da parete e cartello di segnalazione.  
KIT PLUS for swing gates up to 3m 24V. 
2 Electromechanical motors, DISPLAY central unit, 4150, 
433MHz radio receiver, 2 radio controls, flashing light with 
bracket, pair of wall-mounted photocells and warning sign.

1.225,00 €

KIT PER CANCELLI - GATE KITS
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CENTRALI DI COMANDO - CONTROL UNITS

Cancelli Scorrevoli - Porte Garage - Serrande - Barriera
Sliding Gates - Garage Doors - Rolling shutter - Barrier

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

4033

Scheda di comando, 230V, per cancelli scorrevoli, 
garage, serrande e barriere.
Programmazione con DISPLAY e ricevitore
433,92MHz, Codice Fisso - Rolling code 
PN Rolling code
Control panel, 230V, for sliding gates, garage door, Rolling 
shutter and barrier. DISPLAY programming and 433.92MHz 
receiver, Fixed code - Rolling code - PN Rolling code

   147,50 € 

4050

Scheda di comando, 24V, per cancelli scorrevoli, 
garage e barriere.
Programmazione con DISPLAY e ricevitore
433,92MHz, Codice Fisso - Rolling code - PN Rolling 
code con carica batteria

Control panel, 24V, for sliding gates, garage door and barrier.
DISPLAY programming and 433.92MHz receiver, Fixed code 
- Rolling code - PN Rolling code witn battery charger.

   162,50 € 

3433

Scheda di comando, 230V, per cancelli scorrevoli. 
Programmazione a DIP e ricevitore 433,92MHz
Codice Fisso - Rolling code - PN Rolling code
Control panel, 230V, for sliding gates. DIP programming and 
433.92MHz receiver Fixed code - Rolling code 
PN Rolling code

87,50 €
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CENTRALI DI COMANDO - CONTROL UNITS

Ante Battenti
Swing Gates

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

4114

Centrale di comando, 230V, per cancelli ad ante
battenti.
Programmazione con DISPLAY e ricevitore
433,92MHz
Codice Fisso - Rolling code - PN Rolling code 
Control unit, 230V, for swing gates. DISPLAY programming 
with 433.92MHz receiver. Fixed code - Rolling code 
PN Rolling code 

225,00 € 

4150R

Scheda di comando, 24V, per cancelli ad ante 
battenti.
Programmazione con DISPLAY e ricevitore 
433,92MHz, Codice Fisso - Rolling code - PN Rolling 
code con carica batteria
Control panel, 24V, for swing gates. DISPLAY programming 
with 433.92MHz receiver. Fixed code - Rolling code 
PN Rolling code witn battery charger.

237,50 € 

4150

Centrale di comando, 24V, per cancelli ad ante
battenti.
Programmazione con DISPLAY e ricevitore
433,92MHz
Codice Fisso - Rolling code - PN Rolling code
Con trasformatore 230V/24V e carica batteria.
Control unit, 24V, for swing gates. DISPLAY programming 
with 433.92MHz receiver. Fixed code - Rolling code 
PN Rolling code With 230V / 24V transformer and battery 
charger.

300,00 €

3114R

Scheda di comando, 230V, per cancelli ad ante 
battenti.
Programmazione a DIP con ricevitore 433,92MHz
Codice Rolling PN
Control panel, 230V, for swing gates. DIP programming with 
433.92MHz receiver PN Rolling code

147,50 €

PN3114

Centrale di comando, 230V, per cancelli ad ante
battenti.
Programmazione a DIP con ricevitore 433,92MHz
Codice Rolling PN
Control unit, 230V, for swing gates. DIP programming with 
433.92MHz receiver. PN Rolling code

160,00 €
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CENTRALI DI COMANDO - CONTROL UNITS

Serrande – Tapparelle – Tende da sole
Rolling - Tubolar motors - Awnings

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

        

3025

Centrale di comando, 230V, per serrande, tapparelle e 
tende da sole con motoriduttore fino a 500Watt.
Ricevitore 433,92MHz
Codice Fisso - Rolling code - PN Rolling code
Control unit, 230V, for Rolling shutters, tubolar motors and 
awnings with gear motor up to 500Watt. With 433.92MHz 
receiver. Fixed code - Rolling code - PN Rolling code 

55,00 €

CTMWIFI

Centrale di comando WiFi, 230V, per serrande, 
tapparelle e tende da sole con motoriduttore fino a 
500Watt.
Con ricevitore 433,92MHz
WiFi Control unit, 230V, for Rolling shutters, tubolar motors 
and awnings with gear motor up to 500Watt.  
With 433.92MHz receiver.

175,00 €

PN3020

Centrale di comando, 230V, per serrande con 
motoriduttore fino a 1000Watt.
Ricevitore 433,92MHz
Codice Rolling PN 
Control unit, 230V, for shutters with gear motor up to 
1000Watt. With 433.92MHz receiver. 
PN Rolling code

67,50 €

PN3029

Centrale di comando, 230V, per serrande con 
motoriduttore fino a 1200Watt.
Con ricevitore 433,92MHz
Codice Rolling PN
Control unit, 230V, for shutters with gear motor up to 
1200Watt. With 433.92MHz receiver. 
PN Rolling code

87,50 €
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ACCESSORI DI COMANDO - CONTROL ACCESSORIES

Radiocomandi – Ricevitori radio – Selettori
Remote controls - Radio receivers - Kay Selectors

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

LP56T

Radiocomando 4 canali 433MHz 
Codice Rolling PN, Rolling Keeloq, Fisso + copy
LP56T.B   Bianco - LP56T.N   Nero
4-channel remote control 433MHz PN Rolling code, 
Rolling Keeloq, Fixed + copy 
LP56T.B White - LP56T.N Black

27,50 €

PN34RS

Ricevitore 2 canali 
12/24V, 433MHz, Codice Rolling PN
2-Channel receiver 
12/24V, 433MHz, PN Rolling code

65,00 €

RX2MF

Ricevitore UNIVERSALE 2 canali  
12/24V, MULTIFREQUENZA
AM/FM 290MHZ- 868MHz, Codice Rolling e Fisso
UNIVERSAL 2-Channel receiver 12/24V, 
MULTIFREQUENCY 
AM/FM 290MHZ- 868MHz, Rolling and fixed code

87,50 €

ANT433
Antenna 433MHz con 3m di cavo RG58
433MHz antenna with 3m of RG58 cable

20,00 €

SELM1

Selettore a chiave in metallo da parete 
UNIVERSALE -5A 230V
UNIVERSAL wall-mounted metal keyswitch selector 
5A 230V

60,00 €

SELP1

Selettore a chiave in plastica da parete 
UNIVERSALE -5A 230V
UNIVERSAL wall-mounted plastic keyswitch selector 
5A 230V

45,00 €

TRD1
Tastiera Radio digitale 433MHz 
433MHz digital radio keyboard

95,00 €

COL100U

Colonnina Universale per selettori e tastiere,  
100cm
Universal column for Keyswitch selector and keyboard, 
100cm

70,00 €
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PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

PR200

Lettore di prossimità autonomo per controllo 
accessi 12/24V IP67 - 200 UTENTI
Autonomous proximity reader for control access 
12/24V IP67 - 200 USERS 

225,00 €

TAG
TAG di prossimità 125KHz 
con porta chiave per PR200
125KHz proximity TAG with door key for PR200

16,00 €

DB01

Dispositivo Bluetooth per controllo e comando 
accessi tramite smartphone e cloud 12/24V 
10 UTENTI
Bluetooth device for control and command access via 
smartphone and cloud 12/24V - 10 USERS

 198,00 €

  

    

GUESTCARD20
Estensione di NOLD OPEN 
tramite cloud +20 utenti - TOTALE 30 UTENTI
NOLD OPEN extension via cloud +20 users - TOTAL 30 USERS

 290,00 €

GUESTCARD40
Estensione di NOLD OPEN
tramite cloud +40 utenti - TOTALE  50 UTENTI
NOLD OPEN extension via cloud +40 users - TOTAL 30 USERS

 490,00 €

NFCTAGNOLD
TAG NFC per dispositivo NOLD OPEN
TAG NFC for device NOLD OPEN

  12,750 €

GSM4G

Dispositivo GSM per comando accessi tramite 
smartphone 12/24Vdc - 200 UTENTI
GSM device for access control via smartphone 12/24Vdc 
- 200 USERS

200,00 €

ACCESSORI DI SEGNALAZIONE - SIGNALING ACCESSORIES

FLASH LAMP

Lampeggiante UNIVERSALE a LED 12/24/230V 
con staffa e antenna.
12/24/230V UNIVERSAL LED flashing light with bracket 
and antenna.

40,00 €

SEM24
Semaforo 24V
24V Traffic lights

210,00 €

CSEM24
Centrale per semafori SEM24
Control unit for traffic lights SEM24

140,00 €

CART
Cartello di segnalazione “AUTOMATIC OPENING”
“AUTOMATIC OPENING” sign 

8,00 €

ACCESSORI DI COMANDO - CONTROL ACCESSORIES
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PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

IR30

Coppia di fotocellula 12/24V, da esterno parete/
colonnina, portata 10m
Pair of 12/24V photocells, for external wall / column,  
range 10m

30,00 €

IR50
Coppia di fotocellula 12/24V, da incasso/colonnina,
portata 30m
Pair of 12/24V photocells, built-in / column, range 30m

  65,00 €

IR52

Fotocellula con LED 12/24V, da esterno parete con 
luce o lampeggio, orientabile 180°, portata 10m.
Pair of 12/24V photocells, with LED for external wall with 
light or flashing, 180° adjustasble, range 10m.

75,00 €

IR1000
Fotocellula catarifrangente 12/24V, portata 10m
12/24V Reflector photocell, range 10m

130,00 €

IR1500
Fotocellula catarifrangente 12/24V, portata 15m
12/24V Reflector photocell, range 15m

130,00 €

COL50U
Colonnina UNIVERSALE per fotocellule, 50cm
UNIVERSAL column for photocells, 50cm

 50,00 €

COL50
Colonnina per fotocellula IR50, 50cm
Colmn for photocell IR50, 50cm

65,00 €

ACCESSORI DI SICUREZZA 
SAFETY ACCESSORIES

SICA1

Cavo Anticaduta in acciao INOX per cancelli 
battenti. Lunghezza cavo 700mm
Stainless steel anti sag cable for wing gate. Cable lenght 
700mm

18,00 €

SICG1

Kit Bordo proteggi mani (gomma/alluminio) 10m di 
gomma e 20m di profilo alluminio (Dx+Sx)
Hand protection edge kit (rubber / aluminum) 10m of 
rubber and 20m of aluminum profile (Dx + Sx)

300,00 €

FOTOCELLULE - PHOTOCELLS
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SISTEMI PER CANCELLI - GATES SYSTEMS

ATTUATORI per cancelli scorrevoli
OPERATORS for sliding gates

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

DIAS 5

Attuatore per cancelli scorrevoli, 230V, fino a 
500Kg, scheda di comando, 3433, con ricevente 
433MHz 
Sliding gate operator, 230V, up to 500Kg, control panel, 
3433, with 433MHz receiver

435,00 € 

HERMES 8

Attuatore per cancelli scorrevoli, 230V, fino a 
800Kg, scheda di comando, 3433, con ricevente 
433MHz 
Sliding gate operator, 230V, up to 800Kg, control panel, 
3433, with 433MHz receiver

485,00 €

TITAN 15

Attuatore per cancelli scorrevoli, 230V, fino a 
1500Kg, scheda di comando, 3433, con ricevente 
433MHz
Sliding gate operator, 230V, up to 1500Kg, control panel, 
3433, with 433MHz receiver

715,00 €

TITAN 25

Attuatore per cancelli scorrevoli, 230V, fino a 
2500Kg, scheda di comando, 3433, con ricevente 
433MHz
Sliding gate operator, 230V, up to 2500Kg, control panel, 
3433, with 433MHz receiver

890,00 €

TITAN 50

Attuatore per cancelli scorrevoli, 400V, fino a 
5000Kg per uso intensivo con scheda trifase senza 
ricevente radio.
Sliding gate operator, 400V, up to 5000Kg for intensive 
use with three-phase panel without radio receiver.

3.050,00 €

CP800
Cremagliera 1m in nylon 20x30x1000mm, M4, 
800Kg
1m nylon rack 20x30x1000mm, M4, 800Kg

16,00 €

RG4
Cremagliera in acciaio zincato, 12x30mm, M4, 
4x1m
Galvanized steel rack, 12x30mm, M4, 4x1m

80,00 €

12



SISTEMI PER CANCELLI - GATES SYSTEMS

MOTORIDUTTORI per Cancelli Battenti
GEARMOTORS for Swing Gates

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

MOMUS 250.S
MOMUS 250.D

(Sx o Dx)

Motore lineare per cancelli ad ante battenti, 230V, 
Sinistro o Destro fino a 2,5m per anta
Linear motor for swing gates, 230V, Left or Right up to 
2.5m per leaf

 215,00 €

MOMUS 350.S
MOMUS 350.D

(Sx o Dx)

Motore lineare per cancelli ad ante battenti, 230V, 
Sinistro e Destro fino a 3,5m per anta
Linear motor for swing gates, 230V, Left or Right up to 
3.5m per leaf

 265,00 €

MOMUS 4.S
MOMUS 4.D

Motore lineare per cancelli ad ante battenti, 230V, 
Sinistro o Destro fino a 2,75m per anta
Linear motor for swing gates, 230V, Left or Right up to 
2.75m per leaf

 225,00 €

MOMUS 6.S
MOMUS 6.D

Motore lineare per cancelli ad ante battenti, 230V, 
Sinistro o Destro fino a 3,75m per anta
Linear motor for swing gates, 230V, Left or Right up to 
3,75m per leaf

275,00 €

MOMUS 3
Motore lineare per cancelli ad ante battenti, 230V, 
fino a 3m per anta
Linear motor for swing gates, 230V, up to 3m per leaf

340,00 €

MOMUS 3.24
Motore lineare per cancelli ad ante battenti, 24V, 
fino a 3m per anta
Linear motor for swing gates, 24V, up to 3m per leaf

395,00 €

IDRO 3
Motore interrato per cancelli ad ante battenti, 230V,
3m per anta.
Underground motor for swing gates, 230V, 3m per leaf. 

 390,00 €

IDRO 3C
Cassa di fondazione per IDRO3.
Foundation box for IDRO3.

 220,00 €

APOLLO 2
Motore articolato per cancelli ad ante battenti, 
230V, 2m per anta. 
Articulated motor for swing gates, 230V, 2m per leaf.

360,00 €
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BARRIERE stradali
Road BARRIERS

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

GOLD PARK 6
Barriera stradale veloce 230V con asta da 6m 
230V fast road barrier with 6m arm.

1.400,00 €

BM910 Salvaparcheggio manuale 75,00 €

RM1
Rilevatore di masse metalliche
Metal mass detector 

175,00 €

SRM6
Spira magnetica per rilevatore di masse  
metalliche 6m
Magnetic loop for metal mass detector 6m

48,00 €

ATTUATORE per porte sezionali
OPERATOR for sectional doors

PRODOTTO CODICE DESCRIZIONE PREZZO

PEGASUS 1200

Attuatore per porte garage sezionali 24V, con 3,3m 
di guida 1200N
Sectional garage doors 24V operator, , with 3,3m of guide 
1200N

375,00 €

SISTEMI PER GARAGE E PARCHEGGI - GARAGE AND PARKING SYSTEMS
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CONDIZIONI DI VENDITA - CONDITIONS OF SALES

ORDINI Salvo diversa pattuizione, l’ordine di acquisto sarà considerato valido a tutti gli 
effetti solo quando il Cliente ci ritornerà debitamente sottoscritta la CONFERMA D’ORDINE 
da noi emessa. L’eventuale richiesta di annullamento di un ordine dovrà pervenire entro 
48 ore dal ricevimento della conferma d’ordine e in ogni caso dovrà essere autorizzata 
dall’ufficio commerciale. I termini di consegna indicati sulla nostra conferma d’ordine 
avranno comunque decorrenza dalla data in cui riceveremo di ritorno la conferma d’ordine 
sottoscritta per accettazione.
Ai sensi dell’art. 10 della legge 196/2003 la parte acquirente è informata che i dati personali 
a lei attinenti vengono inseriti nella banca dati di YMT ITALIA, essendo ciò necessario per il 
corretto svolgimento del rapporto contrattuale e per l’adempimento di alcune disposizioni di 
legge, oltre che per finalità di tipo statistico, commerciale, marketing, promozionali, di tutela 
del credito, di gestione e cessione del medesimo.
I dati personali della parte acquirente sono trattati attraverso strumenti automatizzati e 
cartacei da soggetti autorizzati, con l’impiego di misure di sicurezza atte a garantirne la 
riservatezza. I dati personali della parte acquirente possono essere comunicati ad enti 
pubblici, società di recupero crediti ovvero società, consorzi, o associazioni aventi finalità 
commerciali, di ricerca di mercato, di marketing.
Il titolare del trattamento è YMT ITALIA, cui la parte acquirente può rivolgersi per esercitare i 
diritti di cui all’articolo 13 della legge sopra citata. 
A tal fine la parte acquirente è informata che in qualsiasi momento può avere accesso ai 
propri dati personali, richiedendone l’aggiornamento, la rettifica ovvero la cancellazione e/o 
opporsi al loro trattamento.

PREZZI Il presente listino annulla e sostituisce tutte le precedenti edizioni.
I prezzi indicati nei listini non sono impegnativi, YMT ITALIA si riserva il diritto di apportare 
tutte le modifiche che riterrà necessarie senza obbligo di preavviso. I prezzi da applicarsi 
sono comunque quelli del listino ufficiale vigente al momento della consegna, anche se la 
merce è consegnata in ritardo rispetto alla data prevista. I prezzi sono espressi in Euro (Iva 
esclusa).

RESA DELLA MERCE La merce è resa franco fabbrica, sede YMT ITALIA Villafranca 
Padovana (PD) -  Italia, salvo diversi accordi scritti. Le eventuali spese di spedizione, 
assicurazioni ed altri oneri, inerenti l’inoltro della merce sono a carico del cliente. 
Il trasporto e la spedizione con qualsiasi mezzo si intendono sempre effettuati a rischio e 
pericolo del Cliente anche quando sia stata pattuita la resa franco destino. In ogni caso 
nessuna responsabilità può essere imputata alla YMT ITALIA in caso di rottura, avarie, furti o 
manomissioni anche in caso in cui il committente stesso provveda al ritiro della merce con 
automezzo di proprietà o con un vettore di suo gradimento. 
La parte acquirente si impegna a verificare la conformità quantitativa e l’integrità dei colli 
inviati in contraddittorio con il vettore o con lo spedizioniere.

TERMINI DI CONSEGNA I termini di consegna previsti o concordati hanno sempre valore 
puramente indicativo, riflettendo condizioni normali di produzione suscettibili di alterazione 
durante la fase di approntamento della merce. 
Se è previsto il versamento di un deposito cauzionale all’ordine, i termini rimangono sospesi 
fino tanto che il deposito stesso non sia pervenuto alla YMT ITALIA.
I ritardi delle consegne, qualunque sia la causa, non danno diritto a richiesta di danni. 

PAGAMENTI Salvo diversa pattuizione espressamente menzionata nella conferma 
d’ordine, il pagamento va eseguito integralmente e direttamente alla nostra sede.
Nell’ipotesi di mancato ritiro della merce o di annullamento dell’ordine quando la merce sia 

in via di approntamento, il deposito cauzionale versato dall’acquirente rimarrà acquisito dalla 
YMT. Il pagamento dovrà avvenire entro il termine pattuito. Il mancato pagamento, anche 
parziale, delle fatture oltre il termine di scadenza fissato determinerà la decorrenza degli 
interessi per il ritardo di pagamento nella misura prevista dal D.Lgs. n.231 del 9 ottobre 2002 
oltre all’addebito di eventuali spese bancarie e delle commissioni.

GARANZIA La garanzia sui prodotti garantita al consumatore finale deve intendersi come 
garanzia convenzionale ai sensi dell’articolo 133 del Decreto Legislativo 6 settembre 2005, 
n. 206 (Codice del consumo). 
Validità 24 (ventiquattro) mesi a partire dalla data di acquisto. YMT ITALIA garantisce 
la riparazione o sostituzione gratuita del bene non conforme. Spetta al consumatore, 
attraverso un documento di consegna rilasciato dal venditore o da altro documento 
(ricevuta fiscale, scontrino di cassa, ecc.), che riporti il nominativo del venditore e la data in 
cui è stata effettuata la vendita, dimostrare che la presente garanzia deve intendersi ancora 
valida.
La garanzia non comprende: avarie o danni causati dal trasporto, causati da agenti chimici 
e/o fenomeni atmosferici, a negligenza o trascuratezza nell’uso (es. mancata osservanza 
delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio), installazione o manutenzioni operate 
da personale non autorizzato, dovuti a circostanze che, comunque, non possono farsi 
risalire a difetti di fabbricazione e/o di conformità del bene. 
YMT ITALIA declina ogni responsabilità per eventuali danni che possono, direttamente 
o indirettamente, derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della 
mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito libretto istruzioni.
Le riparazioni o sostituzioni sono eseguite esclusivamente presso la YMT ITALIA. Le spese 
di spedizione e rispedizione delle parti riparate o sostituite dalla YMT ITALIA sono sempre 
a carico dell’acquirente.

RECLAMI Eventuali reclami per differenze quantitative o per colli danneggiati dovranno 
essere comunicati per iscritto e per raccomandata entro 8 giorni dalla scoperta 
dell’anomalia, ed entro 30 giorni, ove trattasi di difetti di funzionamento che si possono 
scoprire con l’utilizzo del prodotto.
Trascorsi i 8 giorni dall’arrivo della merce al destinatario, questa s’intende pienamente 
accettata.

ACCETTAZIONE RESI Non sono ammesse restituzioni di prodotti se non preventivamente 
concordate e definite con YMT ITALIA. Nei casi di resi autorizzati, i prodotti, dovranno essere 
restituiti in porto franco e imballo gratuito. In ogni caso non saranno prese in considerazione 
richieste di reso per articoli non presenti a listino in vigore al momento della richiesta.
L’accredito riferito a resi non dovuti a cause imputabili alla YMT ITALIA subirà un 
deprezzamento del 30%.

MODIFICHE DEI PRODOTTI YMT ITALIA  si riserva di apportare in ogni momento a 
suo criterio e senza preavviso, migliorie o modifiche ai propri prodotti. Le descrizioni, le 
illustrazioni ed i dati tecnici contenuti nei cataloghi, opuscoli, ecc. non hanno carattere 
impegnativo.

CONTROVERSIE I contratti di acquisto conclusi secondo le Condizioni Generali di 
Vendita sono soggetti e devono essere interpretati secondo le norme di legge Italiane, con 
esclusione di qualsiasi altro diritto. Per qualsiasi controversia è competente esclusivamente 
il foro giudiziario di Padova.

ORDERS Unless otherwise agreed, the purchase order will be considered valid to all intents and 
purposes only when the Customer will return the duly signed ORDER CONFIRMATION issued by us. 
Any request for order cancellation must be received within 48 hours receipt of the order confirmation 
and in any case must be authorized by the sales office. The delivery terms indicated on our order 
confirmation will in any case startfrom the date on which we receive the order confermation signed 
for acceptance. According to the art. 10 of Law 196/2003, the buyer is informed that his personal 
data are entered into the YMT ITALIA database, as this is necessary for the correct performance of 
the contractual relationship and for the fulfillment of some legal provisions, as well as for statistical, 
commercial, marketing, promotional, credit protection/mamagement/transfer purposes. The 
personal data of the purchasing party are processed through automated and paper-based tools 
by authorized parties, with the use of security measures designed to guarantee confidentiality. 
The personal data of the purchasing party can be communicated to public bodies, debt collection 
companies or companies, consortia, or associations with commercial, market research or marketing 
purposes. The data controller is YMT ITALIA to which the buyer can apply to exercise the rights 
referred to in article 13 of the aforementioned law. To this end, the buyer is informed that at any time 
he can have access to his personal data, by requesting their update, correction or cancellation and / 
or he can object to their processing.  

PRICES The present price list cancels and replaces all previous editions. The prices indicated in the 
price lists are not binding, YMT ITALIA reserves the right to make any changes it deems necessary 
without prior notice. The prices to be applied are in any case thase of the official price list in force 
at the time of delivery, even if the goods are delivered later than the expected date. Prices are 
expressed in Euro (VAT excluded).

RETURN OF GOODS The goods are returned ex works, YMT ITALIA Villafranca Padovana (PD) - 
Italy, unless otherwise agreed in writing. Any shipping costs, insurance and other charges related to 
the forwarding of the goods are charged to the customer. Transport and shipping with any means are 
always considered to be made at the risk of the Customer even when the delivery has been agreed 
ex works. In any case, no responsibility can be attributed to YMT ITALIA  in the event of breakage, 
damage, theft or tampering even in the event that the client himself collects the goods with his own 
vehicle or with a carrier of his choice. The buyer side undertakes to verify the quantitative conformity 
and the integrity of the packages sent in contradiction with the carrier or the forwarder.  

TERMS OF DELIVERY The expected or agreed delivery terms are always purely indi- cative, 
reflecting normal production conditions susceptible to   alteration during the preparation of the 
goods. If the payment of a security deposit is required, the terms remain suspended until the deposit 
has been received by YMT ITALIA. Delays in deliveries, whatever the cause, do not give the right to 
claim for damages  

PAYMENTS Unless otherwise agreed in the order confirmation, payment must be made in full and 
directly to our headquarter. In the event of non-collection of the goods or cancellation of the order 

when the goods are being prepared, the security deposit paid by the buyer will remain acquired by 
YMT ITALIA. Payment must be made within the agreed term. Failure to pay invoices, even partial, 
beyond the established deadline will determine the starting date of the interest for the payment delay 
pursuant to Legislative Decree No. 231 of 9 October 2002, in addition to debiting any bank charges 
and commissions.  

WARRANTY The guarantee on the products guaranteed to the final consumer must be understood 
as a conventional guarantee according to article 133 of the Legislative Decree 6 September 2005, 
n. 206 (Consumer Code). Valid 24 (twenty-four) months from the date of purchase. YMT ITALIA  
guarantees the repair or free replacement of the non-compliant good. It is up to the consumer, 
through a delivery document issued by the seller or by another document (tax receipt, cash receipt, 
etc.), which shows the name of the seller and the date on which the sale was made, to prove that this 
warranty must still be considered valid. The warranty does not include: faults or damages caused by 
transport, caused by chemical agents and / or atmospheric phenomena, negligence or carelessness 
in use (eg failure to observe the instructions for the operation of the appliance), installation or 
maintenance performed by personnel unauthorized, due to circumstances that, in any case, cannot 
be traced back to manufacturing and / or conformity defects of the goods. YMT ITALIA declines all 
responsibility for any damage that may, directly or indirectly, result to people, things or pets as a result 
of failure to comply with all the instructions indica- ted in the specific instruction manual. Repairs or 
replacements are carried out exclusively by YMT ITALIA. The transport costs of the return are to be 
borne by the buyer, while the reshipment of repaired or replaced parts is the responsibility of YMT 
ITALIA.  

COMPLAINTS Any claims for quantitative differences or of damaged packages  Must be notified in 
writing and by registrered letter within 8 days of the discovery of the anomaly, and within 30 days, 
where there are operating defects that can be discovered with the use of the product. After 8 days 
from the arrival of goods to the recipient, the are considered fully accepted.

RETURN ACCEPTANCE Product returns are not permitted unless previously agreed and Defined 
with YMT ITALIA in the case of authorized returns, the products must be returned ex works and with 
a packaging free of charge. In any case, return requests will not be taken into consideration for items 
not on the price list in force at the time of the request. The credit referred to returns not due to causes 
attributable to YMT ITALIA will suffer a 30% depreciation. 

PRODUCT CHANGES YMT ITALIA reserves the right to make improvements or modifications to its 
products at any time according to its  own criteria and without prior notice. Descriptions, illustrations 
and technical data contained in catalogs, brochures, etc. are not binding. 

DISPUTES The purchase contracts concluded in accordance with the General Conditions of Sale 
are subject to and must be interpreted according to the Italian legal provisions, with the exclusion of 
any other right. For any dispute, the court of Padua is exclusively competent.
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